

2022.8 9
星期二

壬寅年七月十二

今日:晴到多云,28~38°C
风力:南风 微风
明日:晴到多云,28~37°C
风力:西风 微风

淮河早报

今日 16 版

淮南日报社主管、主办
《淮河早报》编辑部出版
国内统一连续出版物号:
CN34-0045
网址:www.huainannet.com
邮发代号:25-91 总第 5396 期



深海“猎鲨”

东部战区接续开展联合演训组织联合反潜和对海突击行动

新华社南京 8 月 8 日电(记者 李秉宣 韩学扬)8 日,中国人民解放军东部战区按计划,继续在台岛周边海空域进行实战化联合演训,重点组织联合反潜和对海突击行动。

战区海军多艘驱护舰和多型多架战机、多个岸导火力单元,在战区统一指挥下,按照“战训一致、体系用兵”的要求,重点组织了联合反潜演练。由反潜巡

逻机、水面舰艇、舰载反潜直升机组成的联合反潜作战编组在目标区域组网建链,协同展开对潜搜索、模拟攻击、综合防抗等演练。

东部战区海军航空兵某师某机组空中战术指挥长张晓坤说:“我们与多兵种联合构建海空一体反潜作战体系,搜索的广度、深度、精度得到有效加强。”

图片来源:东部战区公众号

高温酷热天天见 防暑防晒进行时

立秋有两副面孔:秋的马甲夏的内核

2



本轮疫情发生后
三亚加强生活物资保障

8 月 8 日,在三亚一农副产品批发市场,工作人员在搬运从岛外运来的蔬菜。

自海南三亚本轮疫情发生后,三亚成立生活物资保障专班,组织货源、加强储备、畅通渠道,保障市民和游客的生活需要。

新华社记者 郭程 摄